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Ata da 09ª sessão ordinária do primeiro ano do 1º biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia 

08 do mês de abril de 2025 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, 

situado a rua João Batista confessor nº 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores 

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como 1º 

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2º secretario o senhor vereador 

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos 

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria 

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima. Com a 

Palavra Falou o Presidente Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui justificar a ausência do 

vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes o mesmo encontra-se de atestado onde o mesmo sofreu 

um pequeno acidente onde teve alguns ferimentos no corpo e o mesmo não pode comparecer à 

está sessão.  Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que 

fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do requerimento de n°11/25 

de autoria do vereador Flávio Silva de Souza, solicito que a prefeitura municipal de Japi/RN, 

através da secretaria municipal de obras e serviços urbanos, construa faixa de pedestre elevada 

em frente as escolas do nosso município, onde existe a necessidade de travessia dos alunos e 

pedestre em geral. Constou do Requerimento de n°12/25 de autoria da vereadora Silvana dos 

Santos Lindolfo de Lima, solicito que a prefeitura municipal de Japi/RN, através da secretaria 

municipal de saúde, disponibilize um transporte sempre que necessário para um grupo de 

doadores de sangue, da comunidade queimadas. Constou do Requerimento de n°13/25 de 

autoria da vereadora Maria Elza da Paz Silva, solicito que a prefeitura municipal de Japi/RN, 

através da secretaria municipal de obras e serviços urbanos, que construa redutor de velocidade 

(Lombada) nas referidas ruas: Manoel Medeiros Filho (Um redutor próximo ao maternal criança 

feliz e um ao lado da agrovet), Isabel Confessor (um no inicio da rua e outro no meio da rua), 

Antônio Nicolau da Silva (três redutores – lombadas), José Tavares (2 redutores – lombadas). 

Constou do Requerimento de n°14/25 de autoria da vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, 

solicito que a prefeitura municipal de Japi/RN, através da secretaria municipal de obras e serviços 

urbanos, que seja feita conclusão da pavimentação da rua Mâe Biana (próximo a Giliarde). 

Constou do Requerimento de n°15/25 de autoria da vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, 

solicito a prefeitura municipal de Japi/RN, através da secretaria municipal de obras e serviços 

urbanos, construa uma pista de caminhada nas margens da RN 092, a partir da areninha 2 até o 

Pórtico. Constou do Requerimento de n°16/25 de autoria da vereadora Silvana dos Santos 

Lindolfo de Lima, solicito a limpeza das foças na comunidade queimadas. Facultada a Palavra: 
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não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo 

presidente e pelos secretários. 

 

Sala das sessões em 08 de abril de 2025 

 

_______________________________________ 

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres. 

 

______________________________________ 

Flávio Silva de Souza 1º Sec. 

 

______________________________________ 

Josenildo Ferreira de Lima 2º Sec. 

 

 

  


